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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 149ª (centésima quadragésima nona) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Extraordinária.

Aos treze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e oito minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. A seguir, a Secretária da Mesa Diretora efetuou a leitura do Ofício Gab. 005/2020 encaminhado pelo Sr. Prefeito Municipal de Formiga no qual o mesmo solicita a convocação de reunião extraordinária para apreciação do Projeto de Lei nº 394/2020, encaminhado pela Mensagem nº 001/2020, que autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$3.077.858,04 (três milhões, setenta e sete mil, oitocentos e cinquenta e oito reais e quatro centavos). A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. No momento seguinte, o vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha suscitou questão de ordem, solicitando que fosse registrada na referida ata a sua cobrança, a sua fala sobre a questão de uma Casa de Acolhimento à Mulher Vítima de Violência Doméstica, quando da presença em Reunião Ordinária, no dia 16 de dezembro de 2019, do Sr. Antônio Fernandes Toninho Costa, Secretário Nacional de Promoção e Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa - Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos, de modo que passe a constar na supracitada ata, após o trecho em que são mencionadas as manifestações dos edis acerca da explanação, na tribuna, do mencionado Secretário Nacional, os seguintes dizeres: “Em sua fala, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha solicitou que o Sr. Antônio Fernandes Toninho Costa, Secretário Nacional de Promoção e Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa levasse para a Ministra da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos, Sra. Damares Regina Alves a necessidade que temos de ter uma Casa de Acolhimento, que também é um pleito antigo do Vereador Cabo Cunha para acolher, receber a mulher vítima de maus tratos domésticos.” Em seguida, o Presidente colocou em votação a ata lida e a solicitação feita pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, que foram aprovados pelos vereadores presentes. Ato contínuo, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 001/2020-GAB enviada pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nos 075/2019 e 01/2020 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofícios nº 353/2019 e 002/2020 enviados pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga – PREVIFOR; relatório encaminhado pelo Serviço de Assistência Judiciária – SAJ; publicações diversas encaminhadas pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, pela Confederação Nacional do Transporte, pela Associação Nacional de Empresas de Transportes Urbanos, pela Confederação Nacional de Municípios e pela Associação dos Municípios Mineradores de Minas Gerais e do Brasil. Durante a feitura das correspondências recebidas, a Primeira Secretária fez a chamada do Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Ferreira. Na sequência, o Presidente informou que como havia feita a chamada do vereador colocaria novamente em votação a ata lida e a ressalva feita pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, sendo aprovados pelos vereadores presentes. A seguir, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 394/2020, que, tramitando EM REGIME DE URGÊNCIA, autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$3.077.858,04 (três milhões, setenta e sete mil, oitocentos e cinquenta e oito reais e quatro centavos) que serão utilizados para o desenvolvimento de diversas ações na área de saúde pública, sendo o aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia três de fevereiro do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos treze dias do mês janeiro do ano de dois mil e vinte.



	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - PSL
	
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira 
Marcelo Fernandes - PCdoB




	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC
	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD




	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC

	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT
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	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT
	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT




	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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